



268

Vikýř

krásnolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

10. ledna 2006

**Příští číslo Vikýře
vyjde v úterý 24. ledna**

Most naděje plnil dětská vánoční přání

Odpoledne splněných přání. Tak by se dal nazvat předvánoční podvečer, který rozzářil oči několika desítek dětí, jež se na pozvání Nadačního fondu Mosty naděje sešly v Kulturním domě v Krásné Lípě. Na pozvané děti z Dětského domova v Krásné Lípě a Domova sv. Maří Magdaleny pro matky s dětmi v Jiřetíně pod Jedlovou čekala nejen hromada dárků pod rozsvíceným stromem, druhým překvapením byl i koncert jedné ze Superstar Michaely Noskové. „Je jedinečné vidět spokojené děti, kterým někdo splnil jejich tajná přání. Za to patří lidem, kteří tuto akci připravili, velký dík,“ řekla vedoucí jiřetínského domova Sv. Maří Magdaleny Hana Venturová.

A spokojených dětí bylo k vidění v krásnolipském kulturním domě více než dost. Něk-

teré sice odolávaly a dárečky si schovávaly až pod ten skutečný štedrovecerní stromek, většina z nich ale nevydržela a vánoční papír na dárku roztrhala hned na místě. A tak se rozbalovaly poslední módní výstřelky, kosmetika a samozřejmě kočárky a auťička.

Most naděje ale v Krásné Lípě nenaděloval poprvé. Dětem ze zdejšího dětského domova vánoční dárky přichystal již potřeť a maminky z Jiřetína pod Jedlovou si již druhým rokem užívají nových koupelen, na jejichž rekonstrukci domovu přispěl.

Navíc si vánočního nadělování neužívaly pouze děti. Zástupci Nadačního fondu Mosty naděje se zastavili i v krásnolipském domově důchodců, kde s jeho obyvateli nejen podiskutovali o svých aktivitách, ale i zde zanechali malý dárek. (vik)

Další kvalitní bydlení pro seniory

Ke zdárnému konci se blíží další z významných investičních akcí města. Stavební společnost DEMOS předá začátkem příštího roku městu tzv. nový dům s pečovatelskou službou (DPS II). Jedná se o takzvané chráněné bydlení, vybudované se státní podporou, v celkové hodnotě téměř 26 mil. korun. Modrý dům na sídlišti tak získá mladšího, žlutého příbuzného, podobného vzhledu a se stejným zaměřením.

Moderně vybavený dům s 28 bytovými jednotkami bude postupně obsazován nájemníky v jarních měsících.

Seznam zájemců čítal původně více než šedesát jmen. Začátkem prosince byli všichni tito zájemci kontaktováni a požádáni o potvrzení zájmu. Skupina se tak zmenšila na 37 zájemců. Ti byli posuzováni z mnoha různých hledisek – např. dle sociální potřebnosti, zdravotního stavu, věku, místa bydliště atd. Konečný jmenný seznam budoucích nájemníků projednala komise zdravotní a sociální a rada města ho odsouhlasila na svém jednání 8. prosince. Ti všichni dostanou od města (od nás všech) velmi pěkný dárek pod stromeček.

Je zřejmé, že ne každý z dotčených bude tímto rozhodnutím potěšen. Rada starších občanů si přitom mohla přednostní umístění v tomto domě zajistit již v loňském roce, v rámci privatizace městských bytů v panelové zástavbě. Ten, kdo deklaroval zájem o DPS, nemusel vstupovat do bytového druž-

stva, zůstal v nájemním vztahu s městem a bylo mu garantováno přednostní přidělení chráněného bytu v novém domě.

Nájemné z plochy bude na běžné úrovni ostatních nově přidělovaných městských bytů. Spolu s úhradou připojených služeb budou naši starší spoluobčané bydlet za velmi rozumnou cenu, řádově nižší než v podobných, ale komerčních objektech. Standard bydlení však bude na vysoké úrovni, vzhledem k moderní konstrukci se sníženými nároky na vytápění, a tím i finančně méně nákladné.

Podstatou chráněného bydlení je poskytování sociálních služeb a asistence. V určitém rozsahu bezplatně v rámci nájemného, z části za úhradu. Nikdy se však nejedná o celodenní péči. U klienta se předpokládá vysoká míra soběstačnosti. Poskytování služeb bude v novém domě zajištěno prostřednictvím stávajících, osvědčených ošetřovatelek, které budou ještě posíleny o další pomocníci. Tady je třeba si uvědomit, že průměrný věk klientů DPS stále roste, a dá se tak očekávat zvýšený tlak především na poskytování služeb a asistencí.

Zároveň je naším záměrem do budoucna více s klienty pracovat, připravovat jim různé programy, aktivně je zapojovat do dění. Je jistě vizítkou kulturnosti a odpovědnosti, jak se město, resp. celá společnost postará o své seniory. Jen letmým pohledem je patrné, že Krásná Lípa se to daří. (J. Kolář)

Legendární Brouci otrásli krásnolipským kinem

Doslova ve švech v podvečer 13. prosince praskal Kulturní dům v Krásné Lípě. Do posledního místečka se ho podařilo zaplnit kladenským Broukům. A všem těm, kteří si koncert kladenské revivalové skupiny The Beatles Revival nenechali ujít, přichystal fantastický zážitek v podobě dokonalé kopie koncertu legendárních Beatles.

Do Krásné Lípy totiž přijeli čtyři kluci, kteří jakoby z oka vypadli svým slavným anglickým předchůdcům. A stejně jako to uměli Beatles, i jim se podařilo zvednout posluchače krásnolipského kina ze sedadel. Kino našlapané k prasknutí se po dvou a půl hodinovém koncertu doslova otrásalo v základech. Fantastickou atmosférou a zájmem lidí byli překvapeni i samotní pořadatelé. Koncert byl totiž vyprodán již měsíc dopředu. A je jen škoda, že kapela je zamluvená rok dopředu. Repríza úspěšného koncertu se proto v nejbližší době v Krásné Lípě zcela jistě konat nebude. Pokud ale vše dobře dopadne, mohl by se krásnolipské kino pokusit zase zaplnit písničkář Samson Lenk. (vik)

Několik slov k tělocvičně

Od počátku devadesátých let probíhaly nesmyslné spory o vlastnictví tělocvičny a nešlo se je uspokojivě vyřešit. Tělocvična ve vlastnictví státu tak nakonec představovala velké riziko – nikdy není jasné, jaký úředník v Praze ji někomu prodá. Jednání v posledních letech a také vstřícný postoj zdejší tělovýchovné jednoty vedly k tomu, že majitelem je město. Chtěl bych touto cestou výboru TJ a předsedovi Josefu Hladíkovi poděkovat za to, že jsme mohli ukončit nikam nevedoucí spory o majetek a že konečně můžeme do tohoto velmi využívaného, přitom zchátralého objektu investovat.

Chci proto na druhé straně zdůraznit, že oddíly TJ mohly využívat tento objekt zdarma či za velmi výhodných podmínek a i do budoucna by tomu tak mělo v zásadě být.

(Zbyněk Linhart, starosta města)



Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 16. 1. 2006 na Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 19. 1. 2006 v Krásné Lípě.

OZNÁMENÍ

Kvůli svému věku a zdravotnímu stavu jsem se rozhodl ukončit činnost v ordinaci v Krásné Lípě k 30. 6. 2006.

Od 1. 7. 2006 převezme ordinaci MUDr. Gabriela Rezková, která bude se mnou ordinovat už od 1. 1. 2006, proto není důvod k zaregistrování u jiných lékařů mimo Krásnou Lípě.

V případě malého počtu pacientů by soukromé zdravotnické zařízení zaniklo, což by bylo škoda, neboť by dle počtu obyvatel měly v Krásné Lípě být dvě organizace praktických lékařů.

MUDr. Anton Olejář

Turisti na Nový rok podpořili nevidomé

Jdi na Nový rok na výlet, pozvi někoho ze svého okolí, poznej kus přírody a přispěj potřebným. To jsou dobré skutky, které by měl, podle turistů, každý z nás na Nový rok vykonat. A ani letos na tyto čtyři dobré skutky krásnolipští turisté nezapomněli.

Stejně jako v minulosti i letos svůj již třicetý dvacátý novoroční výstup směřovali na rozhlednu na Vlčí hoře. A už potřetí tato tradiční turistická akce byla zařazena do akcí pořádaných Klubem Českých turistů nazvaných "Novoroční čtyřlístek, který pořádají společně s nadačním fondem Českého rozhlasu Světluška, jenž pomáhá především nevidomým dětem a lidem s těžkým zrakovým nebo kombinovaným postižením, kteří se dostali do krizové životní situace.

Krásná Lípa otevírá nafukovací halu

Tenis, volejbal, nohejbal, ringo, softbal, minikopanou nebo házenou, to vše si mohou od 3.1.2005 zahrát obyvatelé a návštěvníci Krásné Lípy v nové nafukovací hale, která se stala součástí Sportovního areálu Českého Švýcarska. V hale je hřiště o rozměru 42 x 36 m s umělým povrchem, které je rozděleno na dva tenisové kurty. Součástí haly je také zázemí pro sportovce. Hala je otevřena od 8 hod. do 22 hod. po celý týden. Za jednu hodinu hry na tenisovém kurtu zaplatíte 130 Kč. Pokud si zakoupíte 10 vstupenek, získáte jednu hodinu hry zdarma. Pokud budete i letním návštěvníkem areálu, vyplátí se Vám zakoupení permanentky na rok 2006 za cenu 1500 Kč. Majitel permanentky může uplatnit slevu a za hodinu hry v hale zaplatí 110 Kč.

Životní prostředí v Krásné Lípě

Pro zlepšení životního prostředí v Krásné Lípě se za poslední roky vykonalo mnoho užitečné práce. Zvelebují se parky, staví nová sportoviště, pečují se o zelené plochy.

Ale abych nepěl jen samé radostné ódy.

Černou kaňkou kazící hezký dojem je továrnička / bývalý Rukov /, která již několik měsíců beztravně a bezostyšně vypouští do ovzduší z továrního komínu škodlivé zplodiny / například spalované gumy /, zápach zejména sužuje konec Varnsdorfské ulice. Prostý občan by již za podobné porušení

zákona byl právně stíhán, ale provozovatel malé továrničky má zřejmě nedobytnou bránu, za kterou se nedostane ruka zákona. Jak jinak má soudný člověk pochopit, že černý dým, valící se denně z komína, mohl ujít zraku zákona?

Krásná Lípa je branou Českého Švýcarska. Proč tou vstupní branou má být dýmající komín?

(Vojtěch Kuthan)

P.S. Policie v Krásné Lípě přislíbila vše prošetřit. (V. Kuthan)

Peníze pro Krásnolipské vybírali Varnsdorfští

I v předvánočním shonu dokázali obyvatelé Varnsdorfu zastavit a sáhnout do svých peněženek, aby přispěli do sbírky Pozvedněte slabé. Tu ve městě pořádala liberecká Nadace Euronisa, do ulic města ale vyšli studenti varnsdorfského Biskupského gymnázia. Žáci sexty lidem v ulicích města za tři

desetikoruny nabízeli otvůrku PET lahví s logem sbírky a částka, kterou se jim během dvou sbírkových dnů podaří vybrat, bude rozdělena mezi Domov Sv. Maří Magdalény pro handicapované matky s dětmi v Jiřetíně pod Jedlovou a T-klub v Krásné Lípě.

(vík)

Chátrající kapli chtějí zachránit vesničané

Kaple Panny Marie Karmelské na Vlčí Hoře by se mohla dočkat rekonstrukce. Dlouhé roky chátrající kapli chce zachránit nově vzniklé občanské sdružení Vlčí Hora, které se ji rozhodlo opravit. „Kaple je dominantou Vlčí Hory a byla by škoda ji nezachránit,“ řekl zakládající člen občanského sdružení Vlčí Hora Petr Hodboď.

Už v příštím roce by se kaple měla dočkat nové střechy a v budoucnu by jejich občanské sdružení chtělo kapli postupně i celkově rekonstruovat. Peníze na její rekonstrukci chtějí mimo jiné získat i z veřejné sbírky, kterou chystají mezi lidmi z obce uspořádat. „Vlčíhorská kaple byla postavena za peníze, které mezi sebou vybrali lidé, tak proč bychom ji za stejné peníze nemohli i opravit,“ podotkl Petr Hodboď.

Dodal, že pak by kaple opět mohla sloužit svému církevnímu účelu, ale nevyloučil ani možnost využívat jí jako výstavní síň. Každopádně první krok k jejímu oživení obyvatelé Vlčí Hory již učinili, a to když asi šedesát z nich přišlo na štedrovečerní půlnoční mši, která se tu po letech opět uskutečnila.

Proti záměru vlčíhorského občanského sdružení nemá nic ani majitel kaple, město Krásná Lípa, jehož zastupitelé jsou ochotni občanskému sdružení kapli dlouhodobě pronajmout a možná i odprodat. Krásnolipští zastupitelé proti tomuto plánu Vlčíhorských nemají nic i proto, že kaple na Vlčí Hoře patří mezi objekty, na jejichž opravu se městu nepodařilo získat finanční prostředky.

(vík)

se tak otevírají další možnosti aktivního trávení volného času a sportovního vyžití. Nová nafukovací hala je součástí největšího projektu v historii města, projektu Centrum Českého Švýcarska. „Těší mě, že se v Krásné Lípě sešli aktivní lidé, kteří dokáží nejen realizovat stošedesátimilionový projekt, ale také nové prostory naplnit životem,“ uvedl starosta města Ing. Zbyněk Linhart.

Projekt je financován z grantu získaného ze Strukturálních fondů EU (SROP).

Krásná Lípa, www.krasnalipa.cz

**Prodám družstevní byt
2+1 v Krásné Lípě,
Nemocniční ulice.
Kontakt: 723 970 891**



RŮZNÉ

Proč nesvítíl vánoční smrk na náměstí? Poprvé o vánočně ozdobený smrk připravila obyvatel Krásné Lípy uprostřed prosince sněhová bouře. Smrk krásnolipská radnice postavila vedle autobusové zastávky na Křínickém náměstí, naštěstí si však vzrostlý strom ke svému pádu vybral nedaleký trávník. Pracovníci technických služeb si na začátku mysleli, že až se se sněhem v ulicích města vypořádají, pokusí se větrem shozený smrk opět postavit a rozsvítit. Bohužel se tak stát už nemohlo, problémů se sněhem bylo víc než dost.

200 dnů sbírky vyneslo přes půl milionu. Zimní část sbírky Pozvedněte slabé, kterou i na Šluknovsku pořádá liberecká Nadace Euronisa dosáhla dvou set sedmdesáti dvou tisíc korun. Je to, jako by každý obyvatel české části Euroregionu Nisa daroval více než jednu korunu. Tato částka ale ještě není konečná, výsledek za celý 3. ročník bude znám až v lednu 2006. A to poté, co k výše zmíněné sumě přibudou peníze vybrané do sbírkových pokladen umístěných na různých místech regionu, jako třeba na benzínových pumpách, v optikách, pekařstvích, lékárnách, bankách či informačních střediscích. Část vybraných peněz dostane i krásnolipský T-klub.

POZVÁNKY

ZIMNÍ STANOVÁNÍ. Krásnolipští turisté pořádají ve dnech 13. – 15. 1. 2006 XXIV. ročník nejsevernějšího zimního táboření pod Vlčí horou. Informace: Václav Hieke.

BŘIŠNÍ TANCE. Taneční kurzy, které se opakují každé úterý od 19 hodin v Kulturním domě (kině) v Krásné Lípě.

BESEDA. V pátek 20. 1. 2006 proběhne od 17.30 v sále evangelické fary ve Varnsdorfu (pod starokatolickým kostelem u divadla) beseda se ZDEŇKEM BĀRTOU, evangelickým farářem a senátorem PČR na téma: „Češi a Němci v EU“. Besedu pořádají společně starokatolická farnost a evangelický sbor. Všichni jsou srdečně zváni.

DIVADELNÍ HRA. Teď ne, darling. Tak se jmenuje fraška od Ray Conney a Johna Chapmana, se kterou se v Kulturním domě v Krásné Lípě představí v úterý 24. ledna 2006 v 19.00 h. divadelní soubor Domu kultury Rumburk. Délka představení je 95 min. a vstupné 50 Kč.

Advokát Vladimír Diviš oznamuje, že otevřel v Rumburku v objektu České pojišťovny a.s., Palackého 205.

§ pobočku advokátní kanceláře §

Kvalitní a rychlé právní služby za přijatelné ceny nejen v těchto oblastech:

- sepis a posouzení smluv a smluvních vztahů
- převody nemovitostí
- soudní vymáhání pohledávek vč. exekuce
- pracovní a rodinné právo
- obch. agenda, zakládání firem, zápisy do obch. rejstříku
- daňové poradenství

Objednejte si telefonicky schůzku a přijďte se včas poradit se svými právními problémy.

Mgr. Vladimír Diviš, advokátní kancelář, Radniční 23/1, 405 02 Děčín
tel./fax: 412 523 478; mob.: 731 575 960; e-mail: akdivis@seznam.cz

Miminko Do

Případ vietnamského novorozence, občana města Varnsdorf, otřásl širokou veřejností. Do řešení problému se pustil i šéfredaktor TV Nova Mgr. Jan Tuna, který nastartoval legislativní problém a rozpoutal vlnu dotazů. A jak to všechno vlastně vzniklo?

S novorozencem, který byl postižen, nemohla Pojišťovna VZP uzavřít pojištění, neboť dle zákona o pojišťovnictví a pojistné smlouvě není pojišťovna oprávněna pojišť osobu nemocnou již v době uzavření pojistné smlouvy. Do pojištění VZP se Do dostal 1. 12. 2005, a to s ohledem na morální a etické důvody. Do té doby již náklady na léčbu miminka ve Všeobecné fakultní nemocnici vyšplhaly na částku přes 800 tisíc korun. Splátkový kalendář na tuto sumu je nereálný, a tak rodičům vznikl obrovský problém. VZP nabídla pomoc v oblasti nákladů vzniklých před účinností pojištění miminka formou příspěvku do sbírky, kterou zřídila Nadace Naše dítě pro nemocné „miminko Do“ a od 1. 1. 2006 půjde

každých 10 Kč z každé pojistné smlouvy na tuto sbírku. Řešení hledá Ministerstvo zahraničí i Ministerstvo práce a sociálních věcí. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví ve Varnsdorfu vyplatil rodičům jednorázovou dávku pro rodinu s dětmi na úhradu mimořádných výdajů v maximální výši 15 tisíc korun. A co dál? V tuto chvíli nezbývá než podpořit sbírku uvedením sbírkového konta: 111 000 222/ 0300 a věřit v solidárnost spoluobčanů. (rm)

NOVÁ SPORTOVNÍ NAFUKOVACÍ HALA

ve sportovním areálu
Českého Švýcarska v Krásné Lípě

Víceúčelové hřiště
42 x 36 metrů

Dva tenisové kurty
s umělým povrchem

Otevřena od 2. 1. 2006.
Provoz od 8.00 do 22.00 hod.
Cena 130 Kč za hodinu.
telefon: 608 522 871

Štědrý den v dětském domově byl bohatý

Více než náročně byly letošní vánoční přípravy v Dětském domově v Krásné Lípě. A to ani ne po stránce samotných příprav, jako po stránce společenské. Doslova den co den totiž malí obyvatelé domova trávili na nejrůznějších charitativních akcích, v nichž se organizace a jednotlivci snaží opuštným dětem zpříjemnit Vánoce, které mnohé z nich nemají příležitost strávit v kruhu rodinném.

Jinak si ovšem ani tady vá-

noční přípravy s těmi ostatními v ničem nezadají. I tady se uklízelo a napečeno musíme mít v předstihu, jinak bychom to kvůli společenským povinnostem nebyli schopni stihnout," řekl jeden z obyvatel krásnolipského dětského domova, Miloš Nguyen. A jmenoval, že už byli v Pardubicích, Praze či Liberci a odevšad si přivezli hromady vánočních dárků. „Lidé se nám většinou vždy snaží naše přání splnit. Nepamatuji si, že by některé z dětí bylo zklamané. Každopádně letošní Vánoce u nás byly bohaté," podotkl Miloš. (vik)

PŮJČKY – ÚVĚRY

Bankovní i nebankovní = více šancí
MOŽNOST I PRO DŮCHODCE DO 75 LET

Bez poplatku, bez zástavy, rychle a ...

... hlavně BEZ PROBLÉMŮ

TEL.: 777819794



Mikulášský turnaj v zápase

3. prosince 2005 se konal v městské tělocvičně 1. ročník žákovského turnaje, který byl Svazem zápasu odsouhlasen a povolen s mezinárodní účastí.

Patronát a 100 % finanční zabezpečení nad pořadatelstvím turnaje převzala firma Kámen a ztvárnění, s. r. o. Majitel firmy počítá s pořádáním tohoto turnaje i do budoucna. Žádost o zařazení do celorepublikového kalendáře již byla zaslána. V případě schválení by se mohl turnaj dostat do divize a mezinárodní úrovně.

Výsledky a umístění krásnolipských chlapců a děvčat.

Přípravka – chlapci roč. 1996 – 1999 zápas volný styl.

- | | |
|-------|--------------------|
| 23 kg | 2. Čapek František |
| | 4. Suchý Aleš |
| | 5. Pavlíček Matěj |
| 27 kg | 4. Lakatoš Julius |
| | 5. Myšák Jan |

Chlapci jsou vyloženými začátečníky. Pro všechny to bylo první praktické seznámení s žíněnkou. Přesto bojovnost a snahu po vítězství jim nelze upřít. O celé řadě z nich ale ještě uslyšíme.

Mladší žáci roč. 1993 – 1995 zápas řeckořímský.

- | | |
|-------|----------------|
| 31 kg | 3. Halama Petr |
| 33 kg | 1. Jony Rudolf |
| 40 kg | 1. Ruszo Jan |

Ruda i Honzík v průběhu roku podávali vynikající výkony. Na domácí žíněnce to pouze potvrdili, že skutečně patří do republikové špičky ve své věkové kategorii.

Žákyně roč. 1992 – 1995 zápas volný styl.

- | | |
|-------|----------------------|
| 37 kg | 1. Ferencová Markéta |
| 44 kg | 1. Surmanová Leona |
| 70 kg | 3. Surmajová Naděžda |

Markéta v hmotnosti 37 kg skutečně překvapila. Po dlouhodobém vysazení z tre-

ninku /operace/ měla na přípravu pouze pár treninků. O velké překvapení se postarala v boji o první místo, kde porazila mistryni ČR Moniku Labufovou. Ze tří sester Surmajových je nejmladší Leona skutečným talentem. V ČR nemá soupeřku a svým nasazením a bojovností si zaslouží obdiv. Pokud vydrží, může to dovést opravdu hodně daleko. Turnaje se zúčastnilo 87 závodníků a závodnic z 9 oddílů ČR a Německa.

Pořadí družstev:

1. Chrástava
2. Kladno
3. Krásná Lípa
4. Varnsdorf
5. Liberec atd.

Za uspořádání skutečně hodnotného turnaje patří díky majiteli firmy Kámen a ztvárnění, s.r.o. Chlapci a děvčata děkují a věří, že 1. ročníkem tento turnaj nekončí.

KINO Krásná Lípa

středa 11. 1. 2006 PANENSTVÍ NA OBTÍŽ od 18.00 hod.

Teenagerovská komedie o nástrahách prvního sexu.

ČESKÁ VERZE, mládeži nepřístupno, 83 minut, 60 Kč

pondělí 16. 1. 2006 DOOM od 18.00 hod.

Adaptace populární počítačové hry, aneb nebud' líný a pozabíjej co nejvíce pekelných monster.

mládeži přístupno od 12 let, 100 minut, 60 Kč

středa 18. 1. 2006 STRAŠPYTLÍK 10.00 a 17.00 hod.

Animovaná disneyovka o kuřeti, které utrpělo kolizí se žaludkem.

ČESKÁ VERZE, mládeži přístupno, 77 minut, děti 40 Kč a dospělí 60 Kč

pondělí 23. 1. 2006 40 LET PANIC od 18.00 hod.

Americká chytrá komedie o sexu a jiných známých věcech.

mládeži nepřístupno, 116 minut, 60 Kč

středa 25. 1. 2006 HRUBEŠ A MAREŠ JSOU KAMARÁDI DO DEŠTĚ 18.00 a 20.00 hod.

Jan Budař a Richard Krajčo v české komedii o lásce, sexu, celebritách a pokřivené realitě.

mládeži nepřístupno, 108 minut, 60 Kč

pondělí 30. 1. 2006 TAJEMNÝ LET od 18.00 hod.

Jodie Fosterová exceluje v napínavém thrilleru coby zoufalá matka, které se tisíce metrů nad zemí ztratilo dítě.

mládeži přístupno od 12 let, 99 minut, 60 Kč

**„Dubové podlahy,
schody, střešní okna.
777788164“**

**Zpracuji účetnictví
i zpětně včetně
všech příznání
Daňové, Sociální
i Zdravotní**

mobil: **723676210**

e-mail:

j.chroustovská@seznam.cz



**Kulturní komise města
pořádá**

v sobotu 14. ledna 2006 od 20.00 hod

Reprezentační ples

Na sále hotelu Beseda v Krásné Lípě

tombola, předtančení

k tanci a poslechu hraje: **NOVA MIX**

předprodej vstupenek

paní Cidlinová tel.: 607 608 835

vstupné 100,- Kč

Semi



USNESENÍ

z 71. zasedání Rady města Krásná Lípa, konaného dne 8. 12. 2005

I. Hlavní program

Úkoly z 18. zasedání Zastupitelstva města Usnesení RM č. 71 - 01

RM projednala úkoly vyplývající z 18. zasedání Zastupitelstva města a ukládá Karlu Homolkovi:

- projednat s Občanským sdružením Vlčí Hora pronájem a případný prodej kaple ve Vlčí Hoře a předložit ZM návrhy smluv.
- prověřit možnost poskytnutí finančního příspěvku občanům k připojení na kanalizační řad.

II. Došlá pošta

Pronájem pozemků Usnesení RM č. 71 - 02

RM schvaluje dodatek ke smlouvám o nájmu pozemků, kterými se prodlužuje doba nájmu do 31. 12. 2010:

- č. smlouvy; nájemce
- 2001/23/15-017; Karel Kočárek, Krásná Lípa, Frindova 8
- 2001/23/15-114; Renáta Koutníková, Krásná Lípa, Masarykova 31
- 2001/23/15-009; Ing. Karel Hieke, Krásná Lípa, Dlouhý Důl 32
- 2000/23/17-257; Zdena Zelendová, Krásná Lípa, St. radalova 23
- 2001/23/15-143; Ivana Nováková, Krásná Lípa, Masarykova 2
- 2000/23/17-047; Jaroslav Homolka, Krásná Lípa, Mánesova 293/6
- 2001/23/15-037; Zdenka Selingerová, Krásná Lípa, Nerudova 4
- 2001/23/15-144; Jaroslav Rojer, Krásná Lípa, Pletařská 31
- 2001/23/17-311; Ivana Debnárová, Krásná Lípa, Frindova 8
- 2000/23/17-053; Petr Štifter, Krásná Lípa, Vlčí Hora 20
- 2001/23/15-003; Jana Behúnová, Krásná Lípa, Nemocniční 2a
- 2000/23/17-258; Čeněk Kosina, Krásná Lípa, Dukelská 18
- 2001/23/15-015; Eva Straková, Krásná Lípa, Tylova 3
- 2001/23/15-016; Jiří Škvor, Praha 8, Frýdlantská 1300
- 2001/23/15-007; Bohumil Harfl, Rumburk, Jiřkovská 22

Pronájem pozemku Usnesení RM č. 71 - 03

RM schvaluje dodatek ke smlouvě o nájmu pozemku č. 2001/23/15-008, kterým veškerá práva a povinnosti ze smlouvy vyplývající přechází na Janu Czabanovou, bytem Krásná Lípa, Dukelská 3, a kterým se prodlužuje doba nájmu do 31. 12. 2010.

Pronájem pozemku Usnesení RM č. 71 - 04

RM schvaluje pronájem části p. p. č. 132/1 o výměře 666 m², k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem sekání trávy Heleně Margoliusové, bytem Praha 8, U Větrolamu 5.

Dohoda o užívání pozemku Usnesení RM č. 71 - 05

RM schvaluje dohodu mezi městem Krásná Lípa a Správou tratí Litoměřice o užívání části p. p. č. 3 079/1 o výměře 400 m², k. ú. Krásná Lípa.

Nebytové prostory Usnesení RM č. 71 - 06

RM schvaluje smlouvu o ukončení smlouvy č. 2004/42/17-166 na výpůjčku nebytového prostoru v suterénu objektu Masarykova 246/6, Krásná Lípa, uzavřenou s o. p. s. České Švýcarsko, Masarykova 1094/4, Krásná Lípa ke dni 31.12.2005.

Nebytové prostory Usnesení RM č. 71 - 07

RM schvaluje smlouvu o výpůjčce nebytových

prostor č. 2 v objektu Masarykova 1094/4, Krásná Lípa o. p. s. České Švýcarsko, Masarykova 1094/4, Krásná Lípa dle předloženého návrhu.

Smlouva s SČVK, Smetanova 285/2 Usnesení RM č. 71 - 08

RM schvaluje smlouvu o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod s SČVK, a. s. Teplice, Přítkovská 1689, pro objekt Smetanova 285/2, Krásná Lípa.

III. Různé Budoucí provoz Infocentra ČS Usnesení RM č. 71 - 09

RM projednala rámcovou nabídku o. p. s. České Švýcarsko na provozování celého nového objektu Infocentra Českého Švýcarska a doporučuje ji ZM ke schválení.

Dodatek k nájemní smlouvě Usnesení RM č. 71 - 10

RM schvaluje dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 99/25/18-167, uzavřené s Karlem Šekmarem na byt č. 4, Bezručova 359/15, Krásná Lípa. Dodatkem se nájemní smlouva prodlouží o další kalendářní rok.

Dodatek k nájemní smlouvě Usnesení RM č. 71 - 11

RM schvaluje dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 99/25/18-213 uzavřené s Elsou Ledvinkovou na byt č. 41, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa. Dodatkem se nájemní smlouva prodlouží o další kalendářní rok.

Sazebníky pro městské byty Usnesení RM č. 71 - 12

RM schvaluje sazebník nájemného pro městské byty přidělené od 01.01.2006, dle předloženého návrhu.

Chráněné byty - DPS II Usnesení RM č. 71 - 13

RM schvaluje pronájem bytů v domě s pečovatelskou službou Nemocniční č. 1156/16, Krásná Lípa, dle předloženého návrhu.

Kanalizace Usnesení RM č. 71 - 14

RM schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo č. 2005/11/18-207 na zhotovení kanalizačních přípojek městských objektů s firmou Ing. Petr Hanek - Ventos, Tovární 205, Rumburk, dle předloženého návrhu.

Podnět k prohlášení Dittrichovy hrobky za kulturní památku Usnesení RM č. 71 - 15

RM projednala podnět Národního památkového ústavu na prohlášení Dittrichovy hrobky za kulturní památku a na doporučení KVŽP nesouhlasí s prohlášením hrobky za kulturní památku, vzhledem ke vzniku administrativních překážek při případné obnově hrobky. RM schvaluje vyjádření odboru výstavby, investic a životního prostředí.

Směna pozemků Usnesení RM č. 71 - 16

RM vyhlašuje záměr obce směniti pozemky st. p. č. 1 087/2 o výměře 6 m², st. p. č. 1 088/4 o výměře 3 m², st. p. č. 1 089/4 o výměře 4 m², st. p. č. 1 090/4 o výměře 4 m², st. p. č. 1 091/4 o výměře 7 m², st. p. č. 1 092/4 o výměře 5 m², st. p. č. 1 093/4 o výměře 8 m², st. p. č. 1 094/4 o výměře 10 m², st. p. č. 1 095/4 o výměře 5 m², st. p. č. 1 096/4 o výměře 9 m² a st. p. č. 1 130 o výměře 25 m², vše k.ú. Krásná Lípa za st. p. č. 1 088/2 o výměře 1 m², st. p. č. 1 089/2 o výměře 1 m², st. p. č. 1 090/2 o výměře 3 m², st. p. č. 1 091/2 o výměře 3 m², st. p. č. 1 092/2 o výměře 4 m², st. p. č. 1 093/2 o výměře 5 m², st. p. č. 1 094/2 o výměře 6

m², st. p. č. 1 095/2 o výměře 5 m², st. p. č. 1 096/2 o výměře 6 m², st. p. č. 1 096/3 o výměře 2 m² a st. p. č. 1 097 o výměře 2 m², vše k. ú. Krásná Lípa.

Neoprávněné užívání pozemku Usnesení RM č. 71 - 17

RM ukládá Pavlu Bartoňovi, vedoucímu odboru technických služeb, zajistit zamezení vjezdu vozidel na pozemek st. p. č. 207 k. ú. Krásná Lípa, u objektu Pražská 22, v termínu po 15. 12. 2005, pokud nedojde k jeho vyklizení ze strany neoprávněného uživatele Imricha Ference.

Komunitní centrum Českého Švýcarska Usnesení RM č. 71 - 18

RM schvaluje zahraniční služební cestu Lucie Martínkové za účelem plnění cílů stanovených ve smlouvě o mezinárodní spolupráci pro projekt EQUAL a schvaluje vyplacení zálohy ve výši 2 500 Kč a 200 ...

Komunitní centrum Českého Švýcarska - EQUAL Usnesení RM č. 71 - 19

RM schvaluje uzavření smlouvy s Regionální rozvojovou agenturou Ústeckého kraje, a. s. na zajištění technické pomoci pro projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska do 31.01.2006.

Zálohy k projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska Usnesení RM č. 71 - 20

RM schvaluje uvolnění zálohy k projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska pro partnera projektu Agenturu Pondělí, o. s. ve výši 40tis. Kč, dle předloženého návrhu.

Odměna ředitelce ZŠ Krásná Lípa Usnesení RM č. 71 - 21

RM schvaluje vyplacení odměny ředitelce příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín dle předloženého návrhu.

Provoz v době vánočních prázdnin Usnesení RM č. 71 - 22

RM bere na vědomí oznámení o zajištění provozu v období vánočních svátků příspěvkové organizací Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín dle předloženého návrhu.

Přidělení příspěvků Usnesení RM č. 71 - 23

RM schvaluje přidělení příspěvků z rezervy RM dle pravidel pro přidělování finančních příspěvků od města na podporu kulturní, sportovní, tělovýchovné činnosti a práce s dětmi a mládeží.

Finanční podpora Agentury Pondělí Šluknov Usnesení RM č. 71 - 24

RM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku z rezervy RM ve výši 4 500 Kč na činnost Agentury Pondělí, p. o. poskytující služby zdravotně postiženým občanům také na území města Krásné Lípy, z řádku 0374.

Odvolání z komise pro přidělování dotací Usnesení RM č. 71 - 25

RM odvolává z komise pro přidělování dotací Milošava Vaise, Václava Šenu, Kamila Cidlinovou, Jana Nykodýma.

Jmenování členů komise pro přidělování dotací Usnesení RM č. 71 - 26

RM jmenuje členem komise pro přidělování dotací Jiřiho Koubka, Jindřišku Malinovou, Danu Štefáčkovou.

Smlouva o poskytnutí práv k užívání software Usnesení RM č. 71 - 27

RM schvaluje smlouvu o poskytnutí práv k užívání software matřička s firmou ALIS, spol. s r. o., Mari-



ánská 538, Česká Lípa dle předloženého návrhu.

IV. Informace

RM dále projednala tyto informace:

- poděkování od Josefa Homolky za přidělení příspěvku na rekonstrukci střechy

- přehled návštěvnosti knihovny a internetu
- rozsudek Městského soudu v Praze - žaloba firmy Frenn Trading B.V. (ručení za kabelovou televizi)
- kalendář turistických akcí v roce 2006
- leták Dopravního podniku Ústeckého

RM dále projednala zápisy z komisí a výborů:

- SPOZ ze dne 07.11.2005
- KŠMTV ze dne 29.11.2005
- kontrolního výboru ze dne 24.11.2005

USNESENÍ

z 72. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 19. 12. 2005

I. Hlavní program

Komunitní centrum Českého Švýcarska

Usnesení RM č. 72 - 01

RM schvaluje vyhlášení výběrového řízení na dodávku nábytku pro projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska dle předloženého návrhu.

Centrum Českého Švýcarska

Usnesení RM č. 72 - 02

RM schvaluje dodatek č. 1 k SOD č. 2005/11/14 - 212 (výkon AD při realizaci díla Spotrovní a rekreační areál ČS - III. etapa), kterým se upravují platební podmínky a úhrada víceprací.

DPS II.

Usnesení RM č. 72 - 03

RM schvaluje dodatek č. 1 k SOD č. 2004/11/14 - 165 (Obytný dům s 28 bytovými jednotkami, Krásná Lípa) dle předloženého návrhu na úpravu platebních podmínek.

Centrum Českého Švýcarska

Usnesení RM č. 72 - 04

RM schvaluje dodatek č. 1 k SOD č. 2005/11/14 - 213 (výkon AD při realizaci díla Středisko služeb ČS), kterým se upravuje úhrada víceprací.

II. Došlá pošta

Byty

Usnesení RM č. 72 - 05

RM schvaluje odpuštění nájemného za měsíc leden a únor v roce 2006 manželům Rosovým za byt č. 3, Pražská 450/48, Krásná Lípa, z důvodu nemožnosti užívání bytu po požáru v podkroví. RM předběžně souhlasí s přidělením jiného bytu manželům Rosovým.

Dodávka zemního plynu

Usnesení RM č. 72 - 06

RM schvaluje dodatky k dodávce zemního plynu pro odběrná místa č. 4071949/1 (radnice), 4072176/1 (TS - dílny), 6016513/1 (TS - kanceláře),

6017987/1 (TS - hasiči), 4072115/1 (kino) od firmy Severočeská plynárenská, a. s., Klíšská 940, Ústí nad Labem.

Byty

Usnesení RM č. 72 - 07

RM schvaluje pronájem bytu č. 6, Rumburská 977/5, Krásná Lípa v tomto pořadí:

1. Appelt David, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa
2. Heráková Marika, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa
3. Šárkóziová Petra, Čelakovského 356/14, Krásná Lípa

Dodatek k nájemní smlouvě

Usnesení RM č. 72 - 08

RM schvaluje dodatek k nájemní smlouvě č. 2002/22/17-148, kterým dojde ke změně příjmení nájemkyně z Šárky Hořeninové na Šárku Šmelhausovou, z důvodu sňatku.

Rámcová kupní smlouva o dodávkách kovových odpadů

Usnesení RM č. 72 - 09

RM schvaluje Rámcovou kupní smlouvu o dodávkách kovových odpadů s firmou KOVOŠROT Děčín, a. s., Papírnická 604/3, 405 36 Děčín V.

III. Různé

Dodatek 1 k pojistné smlouvě

Usnesení RM č. 72 - 10

RM schvaluje dodatek 1 k pojistné smlouvě číslo 772 004125 6 společnosti KOOPERATIVA POJIŠTOVNA, a.s.

Inventarizace majetku města

Usnesení RM č. 72 - 11

RM schvaluje složení DÍK (díličí inventarizační komise) k provedení inventarizace majetku v org. složce 0375 EQUAL; předseda: Jana Vašutová

členové: Lucie Dušková, Jakub Juda

Změna provozního řádu sportovišť

Usnesení RM č. 72 - 12

RM schvaluje doplnění provozního řádu sportovišť o provozní řád a ceník - sportovní nafukovací hala.

Plán akcí kulturního domu na měsíc leden 2006

Usnesení RM č. 72 - 13

RM schvaluje plán akcí kulturního domu na měsíc leden 2006 dle předloženého návrhu.

Svatební obřady

Usnesení RM č. 72 - 14

RM schvaluje za provedení svatební obřad a obřad vítání občánků oddávajícímu a matkářce vyplatit každému 190 Kč za jeden obřad v roce 2006. RM schvaluje vyplatit za úpravu zevnějšku za jeden svatební den pro oddávajícího a matkářku každému 145 Kč po předložení účtu.

Kronika města - listopad 2005

Usnesení RM č. 72 - 15

RM schvaluje zápis včetně příloh do kroniky města za měsíc listopad 2005 předložený kronikářem Ivanem Jaklem.

IV. Informace

RM projednala zápisy z těchto komisí a výborů:

- komise sociálně zdravotní ze dne 6. 12. 2005
- kulturní komise ze dne 6.12.2005
- finanční výbor ze dne 12.12.2005
- komise cestovního ruchu ze dne 28. 11. 2005

RM dále projednala tyto informace:

- turistický průvodce Šluknovským výběžkem
- přehled internetu v Městské knihovně za rok 2005
- návštěvnost Městské knihovny v roce 2005
- dopis ve věci vlakových spojů v Krásné Lípě
- pozvánka na předvánoční besedu s feditelem NPCŠ RNDr. Zdeňkem Patzeltlem
- oznámení o ukončení činnosti MUDr. Antona Olejára a převzetí orálníce MUDr. Rezkovou
- usnesení ze zasedání Svazku obcí Tolštejn

USNESENÍ

z 18. zasedání Zastupitelstva města Krásná Lípa konaného dne 1. 12. 2005

1. Zpráva o plnění úkolů 17. ZZM

Usnesení ZM č. 18 - 01/2005

ZM bere na vědomí zprávu o plnění úkolů 17. ZZM předloženou místostarostkou města Hanou Volfovou bez připomínek.

2. Zpráva o investiční činnosti města

Usnesení ZM č. 18 - 02/2005

ZM bere na vědomí zprávu o investiční činnosti města předloženou starostou města Ing. Zbyňkem Linhartem bez připomínek.

3. Zpráva o činnosti a provozu volnočasových aktivit a provozů ve městě

Usnesení ZM č. 18 - 03/2005

ZM bere na vědomí zprávu o činnosti a provozu volnočasových aktivit a provozů ve městě (kino, sportovní areál, knihovna, T-klub, atd.) předloženou místostarostkou města Hanou Volfovou bez připomínek.

4. Zpráva kontrolního výboru

Usnesení ZM č. 18 - 04/2005

ZM schvaluje zprávu kontrolního výboru ZM předloženou předsedou výboru Josefem Myšákem s tím, že nebyly přijaty návrhy na opatření z kontrolní akce č. 13.

ZM ukládá kontrolnímu výboru provést tyto kontroly:

1. Prodeje nemovitostí a úhrada plateb od počátku volebního období.
2. Řízení, organizace práce a kontrola plnění úkolů odboru technických služeb v souvislosti se začleněním pracovníků bývalého SBH a TS.
3. Provést kontrolu OZV.

5. Zpráva finančního výboru ZM

Usnesení ZM č. 18 - 05/2005

ZM schvaluje zprávu finančního výboru předloženou předsedou výboru Jirřim Šedivým bez připomínek.

6. Nemovitosti

Usnesení ZM č. 18 - 06/2005

ZM schvaluje prodej objektu Pražská 261/13 s částí st. p. č. 288, k. ú. Krásná Lípa Martinu Lorenzovi, bytem Pražská 3010, Varnsdorf za cenu 2 mil. Kč a následujících podmínek:

- 1) Prodej objektu včetně bytových jednotek a jejich závazků.
- 2) Převod nemovitosti v katastru nemovitostí bude uskutečněn po zaplacení celé kupní ceny.

7. Nemovitosti

Usnesení ZM č. 18 - 07/2005

ZM neschvaluje prodej objektu Pražská 261/13, Krásná Lípa Pavlu Dvořákovovi, bytem Studánecká 64/2, Krásná Lípa z důvodu prodeje objektu jinému žadateli.

8. Nemovitosti

Usnesení ZM č. 18 - 08/2005

ZM schvaluje prodej objektu Frindova 924/8 se st. p. č. 874, k. ú. Krásná Lípa Ivaně Debnářové, bytem Frindova 924/8, Krásná Lípa za cenu 850 000 Kč a následujících podmínek:

- 1) Prodej objektu včetně bytových jednotek a jejich závazků.
- 2) Před podpisem kupní smlouvy žadatelka uhradí kupní cenu v plné výši.

9. Nemovitosti

Usnesení ZM č. 18 - 09/2005

ZM schvaluje prodej objektu Masarykova 555/45 se st. p. č. 330/7, k.ú. Krásná Lípa firmě DEMOS s. r. o., Masarykova 602/44, Krásná Lípa za cenu 1 mil. Kč a následujících podmínek:

- 1) Prodej objektu včetně bytových jednotek a jejich závazků
- 2) Provedení opravy vnějšího pláště objektu do 31. 10. 2007 se zajištěním plnění (směnka na 200tis. Kč).

**10. Nemovitosti****Usnesení ZM č. 18 – 10/2005**

ZM ruší usnesení ZM č. 17-30/2005 ze dne 8. 9. 2005, z důvodu nezájmu žadatelů.

11. Nemovitosti**Usnesení ZM č. 18 – 11/2005**

ZM schvaluje smlouvu o zrušení předkupního práva jako práva věcného k nemovitosti č. p. 274, Pražská 14, Krásná Lípa mezi městem Krásná Lípa a Miroslavem Kubátem, Kyjovská 407/3, Krásná Lípa.

12. Nemovitosti**Usnesení ZM č. 18 – 12/2005**

ZM schvaluje smlouvu o zrušení předkupního práva jako práva věcného k nemovitosti č. p. 17, Dvořákova 1, Krásná Lípa, mezi městem Krásná Lípa a firmou Kredital Děčín a. s., Masarykovo nám. 3/3, Děčín.

13. Nemovitosti**Usnesení ZM č. 18 – 13/2005**

ZM schvaluje dlouhodobý pronájem a uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na objekt kaple Vlčí Hora na st. p. č. 263, k. ú. Vlčí Hora Občanskému sdružení Vlčí Hora, Vlčí Hora 7, Krásná Lípa vše za těchto podmínek:

1. Nájemce provede rekonstrukci objektu do 31.12.2010.
2. Nájemce předloží před započítáním rekonstrukce rozsah prací ke schválení.
3. Nájemní smlouva se uzavírá na dobu určitou 10 let za symbolické nájemné 1 Kč ročně.

ZM ukládá RM předložit konečné znění smlouvy na dalším zasedání ZM.

14. Byty**Usnesení ZM č. 18 – 14/2005**

ZM schvaluje převod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy č. 2000/40/13-330 uzavřené na byt č. 20, v objektu Nemocniční 1149/12a, mezi městem Krásná Lípa a Jaroslavem Rejzkem a Lucii Rejzkovou, oba bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa na Jaroslava Mamaje, bytem Dolní Podluží 481 a Annu Havlíčkovou, bytem Horní Podluží 290.

15. Historický majetek města Krásná Lípa**Usnesení ZM č. 18 – 15/2005**

ZM bere na vědomí průběžnou zprávu o evidenci uplatňování nároků na historický majetek města Krásná Lípa.

16. Majetkoprávní vypořádání komunikace - Dlouhý Důl**Usnesení ZM č. 18 – 16/2005**

ZM neschvaluje směnu částí p. p. č. 580/4, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy zabraného místní komunikací za část p. p. č. 580/1, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy z důvodu existujícího závazku k předmětnému pozemku.

17. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 17/2005**

ZM schvaluje prodej st. p. č. 12 o výměře 148 m² a částí p. p. č. 51 (nově vzniklá 51/1) o výměře 1 115 m², vše k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem výstavby rodinného domu Ladislavu Hájkovi, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 160 a Yvetě Hájkové, bytem Varnsdorff, K. Světlé 3 014, za cenu 50 835 Kč, s podmínkou, že žadatel složí kauci ve výši 30tis. Kč, která bude vrácena v případě zachování smřku ztepilého na pozemku (dle zákresu) v době kolaudace a po dobu minimálně 5 let. Prodej bude realizován podle § 2 odst. 9 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

18. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 18/2005**

ZM schvaluje prodej části p. p. č. 51 (nově vzniklá 51/2) o výměře 75 m², k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem zajištění příjezdu Drahomíře Stretřové, bytem Pleinfeld, Sonnenstrasse 1, za cenu 1 875 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

19. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 19/2005**

ZM neschvaluje prodej st. p. č. 12 o výměře 148 m² a p. p. č. 51 o výměře 1 190 m², vše k. ú. Ky-

jov u Krásné Lípy za účelem zřízení samostatné zahrady Monice Kubáňové, bytem Krásná Lípa, Pražská 82/67, z důvodu prodeje jinému zájemci.

20. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 20/2005**

ZM neschvaluje prodej části p. p. č. 51 o výměře 1 190 m², k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem zřízení samostatné zahrady Janě a Ondřeji Vašutovým, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1149/12a, z důvodu prodeje jinému zájemci.

21. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 21/2005**

ZM schvaluje ukončení smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2004/40/15-201 na prodej p. p. č. 53/2, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy a vrácení složené zálohy kupní ceny ve výši 36 640 Kč Ladislavu Hájkovi, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 160 a Yvetě Hájkové, bytem Varnsdorff, K. Světlé 3014.

22. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 22/2005**

ZM schvaluje prodej části p. p. č. 386 (nově vzniklá 386/2) o výměře 207 m², k. ú. Krásný Buk za účelem zřízení zahrady Ing. Petru Pokornému, bytem Vrané nad Vltavou, Nádražní 139, Janě Pokorné, bytem Praha 1, Nekázanka 6 a Tomáši Pokornému, bytem Praha 9, Kpt. Střárského 8, za cenu 4 140 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

23. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 23/2005**

ZM neschvaluje prodej části p. p. č. 385 a částí st. p. č. 86/2, vše k. ú. Krásný Buk Ing. Petru Pokornému, bytem Vrané nad Vltavou, Nádražní 139, Janě Pokorné, bytem Praha 1, Nekázanka 6 a Tomáši Pokornému, bytem Praha 9, Kpt. Střárského 8.

24. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 24/2005**

ZM schvaluje ukončení smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2001/40/15-243 na prodej p. p. č. 158, k. ú. Krásná Lípa a vrácení složené zálohy kupní ceny pozemku ve výši 21 110 Kč, Jaroslavu a Janě Voťápkovým, bytem Krásná Lípa, Kyjovská 24.

25. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 25/2005**

ZM ruší usnesení ZM č. 04-14/2003 ze dne 24. 4. 2003 o prodeji části p. p. č. 541/8, částí p. p. č. 540/2 a částí p. p. č. 541/1, vše k. ú. Krásný Buk, Ladislavě Adamové - Feckové, bytem Kadaň, Sukova 1612, z důvodu nezájmu žadatele.

26. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 26/2005**

ZM neschvaluje prodej p. p. č. 177 a částí p. p. č. 176/1, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy Ing. Ericu Hubscherovi, bytem Praha 6, Cs. armády 11, z důvodu určení pozemku pro výstavbu.

27. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 27/2005**

ZM neschvaluje prodej p. p. č. 629 o výměře 665 m², k. ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady a zajištění příjezdu Aleně Krauszové, bytem Krásná Lípa, Frindova 654/37.

28. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 28/2005**

ZM neschvaluje prodej p. p. č. 1 211/1 o výměře 940 m² a p. p. č. 1 220/1 o výměře 194 m², k. ú. Vlčí Hora, Janu Zemanovi, bytem Praha 6, Pod Ořechkou 27, z důvodu nesplnění podmínky dle § 4 odst. 1 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa.

29. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 29/2005**

ZM ruší usnesení ZM 04-24/2003 o prodeji části p. p. č. 256/1, p. p. č. 256/2 a p. p. č. 253/1, vše k. ú. Krásná Lípa Darině Beránkové, bytem Krásná Lípa, Mánesova 6 z důvodu nezájmu žadatele.

30. Odkoupení pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 30/2005**

ZM schvaluje odkoupení p. p. č. 947 o výměře 342 m², k. ú. Vlčí Hora od Pozemkového fondu ČR Děčín za cenu do výše 2 000 Kč.

31. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 31/2005**

ZM neschvaluje prodej p. p. č. 157/1 o výměře 636 m², p. p. č. 144/1 o výměře 3 889 m² a p. p. č. 145 o výměře 491 m², vše k. ú. Kyjov u Krásné Lípy Gabriele Sedláčkové, bytem Krásná Lípa, Kyjov 109 a Václavu Pešákovi, bytem Rumburk, Lesní 12.

32. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 32/2005**

ZM schvaluje prodej p. p. č. 485 o výměře 394 m², k. ú. Krásný Buk za účelem zajištění příjezdu JUDr. Richardu a PhDr. Ljubov Kłosovým, bytem Praha 10, Chmelová 4, za cenu 2 Kč/ m², za podmínky ukončení soudního sporu.

33. Prodej pozemku**Usnesení ZM č. 18 – 33/2005**

ZM projednalo návrh smlouvy o budoucím uzavření kupní smlouvy a kupní smlouvy na prodej p. p. č. 403/1, k. ú. Krásná Lípa od firmy Kámen a ztvárnění, s.r.o. Krásná Lípa a neschvaluje předložené návrhy z důvodu nepřijatelných a neúplných podmínek ze strany zájemce, mimo jiné i nízké kupní ceny.

34. Zpráva o hospodaření města za 1. pololetí roku 2005**Usnesení ZM č. 18 – 34/2005**

ZM schvaluje Zprávu o hospodaření města Krásná Lípa za 1. pololetí roku 2005 předloženou předsedou finančního výboru Jiřím Šedivým.

35. Rozpočtové provizorium roku 2006**Usnesení ZM č. 18 – 35/2005**

ZM schvaluje hospodaření města Krásná Lípa od 01.01.2006 dle rozpočtového provizoria v předloženém znění.

36. 4. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa**Usnesení ZM č. 18 – 36/2005**

ZM schvaluje 4. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa pro rok 2005 v celkové výši příjmu a výdajů 115 708tis. Kč, dle předloženého návrhu.

37. Upravený rozpočet NIV města Krásná Lípa na rok 2005**Usnesení ZM č. 18 – 37/2005**

ZM bere na vědomí upravený rozpočet NIV k 20.09.2005 příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín.

38. Návrh rozpočtu ZŠ Krásná Lípa na rok 2006**Usnesení ZM č. 18 – 38/2005**

ZM schvaluje rozpočet příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín na rok 2006 dle předloženého návrhu.

39. Neinvestiční příspěvek na provoz ZŠ Krásná Lípa v roce 2006**Usnesení ZM č. 18 – 39/2005**

ZM schvaluje neinvestiční příspěvek na provozní výdaje příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín ve výši 3 653tis.Kč, který bude čerpán na základě schváleného rozpočtu ZŠ Krásná Lípa na rok 2006.

40. 1. rozpočtové opatření rozpočtu ZŠ Kr. Lípa pro r. 2005**Usnesení ZM č. 18 – 40/2005**

ZM schvaluje 1. rozpočtové opatření rozpočtu Základní školy, okres Děčín pro rok 2005 dle předloženého návrhu.

41. Předávací protokol**Usnesení ZM č. 18 – 41/2005**

ZM schvaluje předávací protokol mezi městem Krásná Lípa a příspěvkovou organizací Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín na předání kanalizačních přípojek v celkové hodnotě 492 740,40Kč v předloženém znění.

42. Investice roku 2006**Usnesení ZM č. 18 – 42/2005**

ZM schvaluje pokračování realizace investic města a proplácení jednotlivých plateb dle



smluvních podmínek a rozpočtu staveb do schválení rozpočtu na rok 2006 u investic:

- a) Výstavba kanalizace a ČOV
- b) Výstavba 28 BJ (DPS II)
- c) Centrum NP České Švýcarsko I
- d) Městský park - rekonstrukce a další úpravy
- e) Křížovatka u kina

43. Správní rada o. p. s. České Švýcarsko Usnesení ZM č. 18 – 43/2005

ZM bere na vědomí ukončení členství Ing. Zbyňka Linhart v správní radě o. p. s. České Švýcarsko a schvaluje jeho členství v tomto orgánu za zřizovatele - za město, po uplynutí zákonného jednoletého přerušování účasti.

44. České Švýcarsko - zastupování města Usnesení ZM č. 18 – 44/2005

ZM schvaluje zástupce zřizovatele za město v orgánech České Švýcarsko, o. p. s.:

- a) dozorčí rada - Ing. Herbert Salov
- b) správní rada - JUDr. Eva Ruthová

45. Stavba Centrum Českého Švýcarska Usnesení ZM č. 18 – 45/2005

ZM projednalo zprávu starosty města o realizaci a výstavbě Projektu Centrum NP České Švýcarsko I a schvaluje postup RM a starosty města. ZM bere na vědomí návrh dodatku č. 1 k SOD č. 2005/11/14 – 161, předloženého zhotovitelem díla a k tomu příjímá následující rozhodnutí:

1. ZM neschvaluje zhotovitelem předložený dodatek č. 1 z důvodu nepřiměřeného zásahu do současných smluvních vztahů.
2. Schvaluje uzavření dodatku č. 1 k SOD č. 2005/11/14 – 161 s firmou Konstruktiva Konsit, a. s. Praha na výstavbu Centra NP České Švýcarsko I na změnu finančního objemu plnění 1. etapy realizace díla (z původní částky 21 192 404 Kč na 12 391 313 Kč).
3. ZM schvaluje dodatek č. 2 SOD č. 2005/11/14 – 161 s firmou Konstruktiva Konsit, a. s., Praha na výstavbu Centra NP České Švýcarsko I a pověřuje starostu města jeho podpisem po splnění následujících podmínek:
 - a) podepsání předávacího protokolu na 1. etapu (část stavby č. 3 – víceúčelové hřiště, nafukovací hala, objekt příslušenství a souvi-

jející části), který bude obsahovat závazek zhotovitele:

- odstranit případné vady a nedodělky v přiměřených termínech, nejpozději do 30. 5. 2006
 - splnit podmínky odst. 23.5. SOD
 - b) uzavření rámcové dohody se zhotovitelem o zajištění náhradního provozu tělocvičny
 - c) vydání kolaudacího rozhodnutí na část stavby č. 3 v obsahu 1. etapy výstavby v rozsahu dle bodu „a“ těchto podmínek.
4. ZM vyslovuje své neuspokojení s přístupem zhotovitele k plnění časového a finančního harmonogramu a kvalitě prací a dodávek a vyzývá ho k okamžitému přijetí příslušných a účinných opatření.

46. Komunitní centrum Českého Švýcarska - EQUAL Usnesení ZM č. 18 – 46/2005

ZM podmíněně schvaluje přijetí Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. EQUAL/2/21, které vystavilo MPSV ČR ve výši 29.500.000 Kč (100% výdajů) pro projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska - Akce 2 a Akce 3. Dotace je určena pro příjemce - město Krásná Lípa a partnery projektu České Švýcarsko, o. p. s. a Agenturu Pondělí, o. s.. ZM ukládá místostarostce města podepsat převzetí tohoto rozhodnutí do 31. 1. 2006 za těchto podmínek:

- 1) budou ze strany MPSV ČR proplaceny výdaje Akce 1
- 2) bude obsazeno místo vedoucího projektu a finančního manažera
- 3) bude z MPSV ČR kladně vyjádření k výběrovým řízením V4 a V5
- 4) RM schválí pokračování projektu Komunitní centrum ČS

47. Rozpočet projektu KCCS pro rok 2006 Usnesení ZM č. 18 – 47/2005

ZM podmíněně schvaluje rozpočet projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska - EQUAL - pro rok 2006 dle předloženého návrhu. ZM schvaluje spoluúčast města v projektu pro rok 2006 do výše 100.000 Kč na pokrytí nutných neuznatelných výdajů s projektem spojených. ZM schvaluje přefinancování projektu pro rok

2006 z rezervy investičního rozpočtu ve výši 3.500.000 Kč.

ZM schvaluje proplácení jednotlivých plateb souvisejících s projektem dle smluvních vztahů a dle harmonogramu projektu do schválení rozpočtu na rok 2006.

ZM ukládá místostarostce města minimalizovat výdaje projektu Komunitní centrum ČS do doby přijetí Rozhodnutí.

48. OZV č. 3/2005

Usnesení ZM č. 18 – 48/2005

ZM schvaluje OZV č. 3/2005, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na území města Krásná Lípa.

49. OZV č. 4/2005

Usnesení ZM č. 18 – 49/2005

ZM schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 4/2005, kterou se ruší některé obecně závazné vyhlášky

- 1) OZV č. 4/1991 o úhradě odběru v obci Doubice
- 2) OZV č. 11/1993 o příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol, školních družin a klubů
- 3) OZV č. 13/1994 o změně a doplnění OZV o poplatcích č. 1/1991
- 4) OZV č. 19/1995 o městské policii
- 5) OZV č. 4/2001 o zimní údržbě místních komunikací na území města Krásná Lípa
- 6) OZV č. 3/2002 o provedení speciální ochranné deratizace

50. Interpelace členů ZM

Usnesení ZM č. 18 – 50/2005

ZM ukládá RM zabývat se těmito otázkami, které vyplynuly z interpelací členů ZM: Josef Myšák – zjistit možnost poskytnutí finančního příspěvku pro občany pro připojení na kanalizační řád města Krásná Lípa.

51. Diskuse členů ZM

Usnesení ZM č. 18 – 51/2005

Z diskuse ZM nevyplýval žádný úkol směřující k RM.

Novoročenka

Vážený pane starosto,

je patrné, že čas se nezadržitelně blíží k dalšímu ze svých horizontů a nastává opět jedna z jeho změn, která pro všechny nás je vodítkem, ukazatelem uznání a pokory a nemožností vstupit do jeho procesu ...

Přesto mohou říci, že se mně v době nedávno minulé podařilo poznat při návštěvě Papuy Nové Guineji něco, co lze jen stěží z pohledu současnosti poznat ...

... služební povinnosti mě vzáží i k PNG, která je velmi rozmanitá a různorodá. Nevím, zda-li jsem „nastoupil“ do správného letadla, ale vím, že jsem se „vrátil“ o několik století zpátky. Při jedné cestě do jednoho z největších zlatých dolů Porgera (produkce 16 tun čistého zlata za rok) v centrální části Papuy pilot přistál na letišti v Mount Hagenu s tím, že dál nemůže pokračovat pro špatné povětrnostní podmínky. Všichni toto rozhodnutí respektovali, včetně australských pracovníků dojíždějících za prací do nebezpečných míst náhorní plošiny. V tomto místě se doposud nepoužívá moderní navigační technika a tak jen oko a um zkušeného pilota jsou zárukou pohodového letu. Tato nepříznivá okolnost zapříčinila neplánovanou přestávku v Mount Hagenu a odstartovala další nebývalé zážitky. Množství času, které se neplánovaně mohlo užít užívat v okolí malého města, bylo ve své podstatě v konci velmi krátké ... Vyšli jsme se do nedalekých hor. Nejdříve ne příliš širokou asfaltovou cestou stoupající prudce do kopců. Později prašnou ještě užíš cestou, která se později přeměnila v bažinatou stezku, kde auto

bylo zbytečným přepychem. Následná zelená stěna neprostupného pralesa již jen s velmi nežetelnou neďávno prošlápnutou cestičkou dávala tušit mnohá úskalí. Zvláště, když těžká nízká mračna avizovala možný příchod tropické bouře se značným množstvím vody. Ovšem chut' poznání je neopakovatelná a tak jsme se chtěli rozhlednout kolem dál již neexistující cesty. Neprostupná zeleň, množství různých barevných květů a „zvuk“ přírody byl již sám o sobě značným zážitkem. Zážitkem umocněným vzdáleným zvukem bubnu a hlasů, které předznamenávaly zvláště něco mimořádného. Při pomalém postupu po vrstevnici zvuk bubnů sílil a hlasy byly zřetelnější ... v momentě, kdy se zeleň otevřela a nabídla daleký a nádherný výhled do kraje přes údolí, bylo patrné, že v naší blízkosti se odehrává rituální oslava. Ještě pár následných kroků a my sami jsme byli na malé mýtině, kde vesničané podílející se na oslavách vytvářeli kullsu svým bojovníkům, kteří více jak dvacet přededešlých let bojovali s vedlejším kmenem o území, které nezná žádná mapa ... území, které má svá pravidla a jehož hranice znají jen a jen okolní kmene. Mnoho darů ve formě předávaných koz, vepřů a žen mezi kmeny byly předešlou měsíčního mírového oslavného ceremoniálu.

Při tomto nefalšovaném a nepřipraveném setkání s původními obyvateli, s jejich zvuky a kulturou je téměř neuvěřitelné, že jsem měl možnost nerušeně nahlížet do dlouhotrvajících oslav a v určitém momentě se stát i jejich součástí ...

Je to nádherné, ale poznání minulosti dává ohromnou sílu pro poznávání budoucnosti a zavazuje přítomnosti ...

V momentě tohoto setkání jsem si vybavil mnoho nicotností a zbytečností, které jsem doposud poznal a nebo se s nimi setkal. Mnoho prožitků, které mě dále naplňovaly v té nejpřímětivnější podobě konání okolních bojovníků, vytvořilo kullsu pro následné zamýšlení o dalším vývoji tohoto kraje.

Požadavky náčelníka kmene o přímluvu u tmněší vlády a nebo alespoň guvernéra provincie byly rozumné a potřebné (zavedení elektřiny, vody, výstavba cest...atd.), ale zároveň dokazující pomalý zánik těchto kultur.

V momentě, kdy jsem seděl již v letadle na zpáteční cestě do Port Moresby, jsem si mnohé opakoval ve své mysli a srovnával se svými předchozími poznatky ... a tak jsem zabloudil až domů, do Krásné Lípy. Porovnával jsem mnohé, porovnával jsem to, co jsem měl hluboko vryté do paměti, ale i to co mně přináší občas moderní technika ve zprávách z našeho města ... při možnostech propojení. Věřte, že jsem si vzpomněl i na Vás, na Vaši náročnou práci, Vaši vytrvalost a houževnatost. Poznaťte Vašeho zdárného vedení města je právě tím, čím se město prezentuje svému okolí a Vy se svými lidmi máte možnost si nejen přát (jako ten náčelník na náhorní plošině Papuy), ale máte možnost i dále tvořit. Za to, že se Vám to daří, Vám mnohokrát děkuji a přeji mnoho dalších úspěchů. Ostátně, přání jsem se pokusil vtěsnat i do malé vzpomínky na „minulost“.

Děkuji Vám a všem v malém městě v pohraničí, kteří máte zájem o jeho rozvoj a prosperitu a doufám, že rok 2006 bude pro Vás všechny opět rokem úspěšným.

Jaroslav Veselý
velvyslanec